



Житель города Краснокамска, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности, предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Краснокамска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что днём 21 июля 2019 года на улице возле подъезда многоквартирного жилого дома, между обвиняемым и местным жителем на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый, не предвидя возможности причинения мужчине вреда жизни и здоровья, проявляя неосторожность в форме преступной небрежности, нанес потерпевшему удар рукой в лицо, в результате чего потерпевший потерял равновесие, упал и ударился головой о тротуар. В результате преступных небрежных действий обвиняемого, потерпевшему была причинена закрытая черепно-мозговая травма, повлекшая смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1429891>